

12 8 МАЯ 1975

г. Ереван

Газета №

ММФ-1155

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

3 июня впервые в Армении Харьковский государственный театр музыкальной комедии откроет занавес перед взыскательным и очень тонко понимающим и любящим музыку и острое слово ереванским зрителем.

В свой 46-й театральный сезон первый музыкальный театр Украины с большой гордостью и ответственностью покажет в Армении спектакли классического и советского репертуара. Прежде всего это спектакли классиков мировой оперетты — Имре Кальмана «Принцесса цирка» и «Сильва», Иоганна Штрауса «Венские встречи» (спектакль впервые был поставлен в СССР на нашей сцене), Ференца Легара «Граф Люксембург», Жака Оффенбаха «Перикола» (по-

следние два спектакля были поставлены в театре народным артистом СССР В. Канделакни), Лео Фалля «Испанский соловей» и другие. Ереванский зритель познакомится со спектаклями, которые совсем недавно были поставлены и «рождены» в нашем театре. Музыкальная комедия Оскара Сандлера «Четверо с улицы Жанны» воскрешает героическую борьбу защитников Одессы в годы войны, а комедия Игоря Поклада «Вторая свадьба в Малиновке» вновь приведет зрителей к полюбожившимся героям первой «Свадьбы в Малиновке» — Яшке Артиллеристу, Комарихе, Яринке, и, конечно, Попандопуло. Действие этой музыкальной комедии происходит через 20 лет в той же украинской

Малиновке.

Мы хотим надеяться, что ведущие артисты театра — заслуженные артисты Украинской ССР Алла Дадалина, Мария Свирская, Владимир Подсадный, Евгений Холодов, наша творческая молодежь: Валентина Парчелли, Элла Клямчук, Виктор Побережец, Валентина Панкова, Валерий Болконский и многие другие найдут путь к сердцам ереванцев.

Большую нагрузку во всех спектаклях театра несет наш балет, самый молодой «цех» нашего театра, красочные и темпераментные «канканы», веселые и озорные пляски, танго и румбы, характерные и лирические танцы должны доставить истинное удовольствие зрителям.

Не могли мы забыть и са-

мых маленьких, самых любимых для нас зрителей — мальчишек и девчонок. Для них театр привез спектакль по сказке Самуила Маршака «Кошкин дом» — веселую детскую оперетту (кстати, тоже впервые увидевшую свет рампы на нашей сцене), которая вот уже более 10 лет с неизменным успехом идет на нашей сцене.

С большим нетерпением мы ждем встречи с вами, друзья! И если мы доставим вам истинное удовольствие и радость, мы будем счастливы.

Ждем вас, дорогие ереванцы, у нас на спектаклях.

Сергей ПАПУШЕНКО,
директор Харьковского государственного театра музыкальной комедии.



На снимках: артистка Л. Браташова в оперетте Ж. Оффенбаха «Перикола»; солисты балета И. Клепикова и А. Нелаев (оперетта Ф. Легара «Граф Люксембург»).